

## 有哪些适合股票新手读的书籍或者视频推荐

根据中登公司的最新统计数据显示，上周新增投资者数量大幅增长，很多新股民开始跑步入场，为了避免一进场就沦为韭菜，所以在正式炒股之前，必要的学习是必须的，虽然你学习了未必一定能够赚钱，但是不学肯定会亏钱，亏钱的速度也会加快。对于题主所提到的那本书，虽然啪哥没看到，但是光听书名就觉得很不值得看。一般强狂下，国内的一些作者写的书是纯粹为了写书而写书，名字起的越花哨，内容质量就一般，这也衡量一本书好与坏的首要一点。接下来啪哥给大家说几本书，仅供参考。

(1) 《日本蜡烛图技术》，美国人尼森写的，这是学习K线的基础，如果你要学习K线，这一本书就够了，其他说压根没必要看，其他的名字花哨，K线形态给你列了一大堆，但是实际上完全没有任何用处。

(2) 《期货市场技术分析》，这是美国人墨菲写的，是形态学的鼻祖，你通常所见到的的头肩顶、双顶、双底等等形态都来源于这本书。

(3) 《股票大作手回忆录》，这本书是讲理念的，经典之中的经典

(4) 《专业投机原理》也是美国人写的一本书，理念和技术都有，也是值得一看

就先说这么多吧，知识不再多，在于精，熟能生巧，另外这些书网上貌似可以免费下载，不想花钱的去找一下，但是啪哥是支持正版的，还是支持正版吧，毕竟人写本书也不容易。我是啪哥，更多股票、金融问题请随时关注啪哥动态。觉得啪哥说的有用，点个赞。

## 抖音可以发股票视频吗

抖音短视频虽然可以发股票的相关视频，但是最好还是建议大家不要随便的发相关视频。

抖音平台的应用也是非常多的，可以发各个方面的短视频，但是前提要遵守法律法规，对于一些不好的视频不能随便的发送，否则的话很容易会审核不通过。

而关于股票分析的视频也经常会有人刷到，但是对于这些视频人们都有很大的争议度。

## 股评视频怎么录制

要录制股评视频，可以按照以下步骤进行：1.准备脚本或提纲：在录制前，准备好需要讲解的股票分析内容，并将之整理成脚本或提纲，以确保在录制过程中能够清晰地表达观点。2.准备录制设备：需要一台摄像设备，可以是手机、相机或摄像机等，确保设备的画质和音质良好。如果使用手机进行录制，最好准备一个三脚架或手机支架，以保持稳定。3.准备录制环境：选择一个安静、明亮的环境进行录制，确保背景简洁、整洁，并且没有杂音干扰。4.调整录制设备：根据自己的需求，对摄像设备进行调整，比如焦距、画面稳定等。5.录制：按照脚本或提纲开始录制视频，可以尽量做到流畅自然地表达观点。录制时保持良好的姿势和肢体语言，注意语速、语调和发音清晰。6.编辑视频：将录制的视频导入电脑中，使用视频编辑软件对视频进行剪辑和处理。可以加入开头、结尾的片头片尾，适当删减冗余内容，添加必要的图表和文字说明，以增加视频的可视化效果。7.导出和发布：在编辑完成后，将视频导出为常见的视频格式，比如MP4，以便能够在各个平台上发布。根据自己的情况，可以选择将视频发布在个人博客、社交媒体平台或视频分享平台上。请注意，在录制股评视频时，也要遵守相关法律法规，不得传播虚假信息或涉及敏感内容。

## 股票教学视频网站哪个好

### 同花顺股票网

站好它为股民提供优质数据，特色服务，各种理材，实时教学专业问答。其中最受欢迎的是问财、股市入门、股民学校、K线训练、免费问答、股民维权平台、上市公司路演和上市公司图解财报让股民第一时间了解、客观分析及及时做出买卖决断

## 点掌官网中《股市小技巧》有完整的视频吗

有完整版的，《股市小技巧》是从他们平时直播节目中截选出来的视频，你要有他家vip就能看到最近三天《股市小技巧》的完整版视频。这些小技巧在他们平常的直播节目中也会经常讲到，可以直接看他们直播节目去学习。